

Стояли насмерть мы под Ленинградом

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Великая Отечественная война закончилась победой советского народа над фашистскими захватчиками. Ее последние сражения в Европе отгремели в мае 1945 г. С тех пор прошло много времени, но память нас вновь возвращает в прошлое. Ровно 80 лет назад была прервана блокада Ленинграда. Наш народ чтит память героических защитников Ленинграда. Ученики 8 кадетского класса подготовили реконструкцию событий прошлого, рассказали и показали историю того времени. Мы смогли узнать, как раньше жили люди, как они выживали - все сложности и ужасы блокады; нам рассказали об Ольге Федоровне Берггольц, которая для многих ленинградцев в страшные годы блокады стала поэтессой, олицетворяющей стойкость Ленинграда. Тысячи горожан во время блокады собирались возле репродукторов для того, чтобы услышать ее стихи, вселяющие надежду на солнце, которое обязательно прорвется сквозь сгустившиеся тучи, голод и холод. Ольга Берггольц стала музой людей, находившихся в блокадном городе.

Хоть и прошло столько времени, но мы до сих пор помним об этих подвигах, об этих героях, помним о той страшной трагедии. Помним, как они боролись за свою жизнь, жизнь родных и близких, за будущее.

Алина Кравченко



27 января наш класс посетил выставку, которая была посвящена блокаде Ленинграда. Мы посетители выставку в памятную дату, именно 27 января произошло окончательное снятие блокады. Была представлена землянка, в которой солдаты обороняли нашу Родину. Нам показали рабочее место известной поэтессы Ольги Берггольц. На мой взгляд, очень важно проводить такие мероприятия, чтобы молодое поколение не забывало о подвигах своих предков!

Сергей Ясинский

Ученики 8 кадетского класса подготовили для всей школы экскурсию в честь 80-летия снятия блокады Ленинграда. Часть первого этажа обставили в стиле советского времени, и выглядело это качественно. Здесь были различные предметы быта советского времени, была даже печатная машинка, которую я до этого никогда не видел. Также на первом этаже поставили военную палатку с кадетами внутри, у которых были макеты советского огнестрельного оружия и оборудования, а также еды. Экскурсию вели девочки из 8К. Они рассказали нам про то, как проходила блокада Ленинграда, как защищали Невский пятачок, как работало Ленинградское радио. Рассказывали они с энтузиазмом и с интересом. Экскурсия получилась интересной и познавательной. Из визуальных деталей мне понравился домашний советский интерьер.

Вадим Положиев

27 января в 1944 году произошел прорыв блокады Ленинграда. Осада Ленинграда была длительной военной операцией, предпринятой против советского города. С этого момента прошло уже 80 лет, но до сих пор те события остаются в памяти у всех поклонений: ветеранов, молодежи, знают об этом и школьники.

В годовщину прорыва блокады нам провели экскурсию, посвященную Великой Отечественной войне и Ленинграду. На экспозициях мы увидели советские вещи, атрибуты того времени и даже карты тех событий, например, карты Курской битвы. Мое внимание привлекли «Дневник Тани Савичевой», в котором она вела записи о смерти своих родных. Последствия военных действий очень трагичные: голод, гибель, потеря близких. Все это мы знаем лишь на словах и историях. Даже несмотря на всю боль, которую пережил Советский Союз, мы не можем представить и ощутить весь ужас того времени, поэтому мы не должны забывать те события, ведь это наша история, трагичная, но часть нашей великой истории.

Зазубрина Вероника

23 января в холле нашей школы открылась выставка, посвящённая Блокаде Ленинграда. 27 января 8"К" класс провел для нас экскурсию по этой выставке. В экспозиции представлен интерьер военной землянки тех времён. С другой стороны находится интерьер квартиры блокадного Ленинграда. Также было представлено рабочее место Ольги Берггольц, где она печатала на своей печатной машинке. Рассказчики-ведущие доносили информацию в такой манере, что смогли перенести всех в атмосферу тех дней.

Иван Коробов





27 января в нашей школе проходила выставка, посвящённая восьмидесятилетию со дня полного освобождения Ленинграда от блокады. На выставке нам рассказали о жизни людей во время блокады, о поэтессе Ольге Берггольц, голосе блокадного Ленинграда, о солдатах и их переживаниях в это время. Выставка очень интересная, достаточно масштабная, на ней я узнала много фактов о жизни людей в то страшное время.

Екатерина Котова

Ученицы нашей школы 8 К класса проводили экскурсию в честь снятия блокады Ленинграда. 27 января 1944 года закончился один из самых трагических эпизодов Великой Отечественной войны. Была полностью снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 дня. Ленинград — единственный в мировой истории город, который смог выдержать почти 900-дневное окружение.

Я считаю, что такие мероприятия нужно проводить, ведь все равно многие из нас забывают о таком важном событии.

И благодаря таким экскурсиям, люди узнают новые исторические факты. Также это замечательный опыт для тех, кто сдаёт историю, ведь они могут узнать и запомнить очень многое благодаря этим экскурсиям.

Елизавета Пузырева